[ eMOHCTPaLMOHHbIA BapUaHT
NPOMEXXYTOYHaA UTOroBaA aTrecrauuma
no matemaTtuKe B 8 Knacce
1.(1b)HangmTe 3HaYeHue BbipaxeHua 8,5:3,4-2,1.
2. (1B)PewunTb ypaBHeHMe (x-1)(x+9)=8x.

3. (1B)41cno xBoMHbIX AePEBLEB OTHOCUTCA K YMC/Y JIMCTBEHHbIX AEPEBLEB, KaK
7:13 cooTtBeTcTBEHHO. CKONbKO NPOLEHTOB AEPEBLEB B NAapPKe COCTaBAAIOT
XBOMNHbIE?

4. (16)Fpadpuk PpyHKUMM y=-7x+bnpoxoamT yepes Touky A(2; -2). Hanaure b.

5. (26)OanH yron paBHobeApeHHOro TynoyrosibHOro TpeyrosibHMKa Ha 105
rpagycoB 6onblie apyroro. Hangute 6onblwinii yron TpeyronbHuKa. OTBeT ganTte B

rpagycax.
6. (1B5)YKarKute BepHble yTBEPKAEHUA.
1.041H 13 yrnoB TpeyronbHUKa Bceraa He npesbilwaeT 60 rpaaycos.

2.CyuiecTByeT NPsSIMOYro/IbHUK, AMAroHaIM KOTOPOro B3aMMHO
nepneHanKynspHbI.

3.Yepes 3a4aHHYI0 TOYKY NNOCKOCTU MOXKHO NPOBECTU TOIbKO OAHY NPAMYIO.
4.Mnowaab Ntoboro napannenorpamma paBHa NPoOM3BEAEHUIO AJ/IMH €ro CTOPOH.

7. (2B)TypucTbl, coBepluan nyTewecrsne, NPONIbIAN Ha NOAKE NO TEYEHUIO PEKU

54 Km, a 3aTeMm ellle 6 KM Mo 03epy 3a TaKoe e BPems, 3a KOTopoe Npon/ibiBaeT

Mo 3Tol peke 21 KM. HaiTK CKOpOCTb TEYEHUA PEKU, ECIN COBCTBEHHAA CKOPOCTb
NOAKM paBHa 12 Km/u.

Cucrema oueHMBaHUA

MepeBoA nepBUYHDbIX 6annos B oTMETKM NO NATU6ANNbHOI WIKane

OTmeTKa no «2» «3» «4» «5»
nATMGaNbHOM

WwKane

MepBuYHbIE 0-4 5-6 7-8 9
6annbi




